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Tema 3 - Integración compleja

Clases Prácticas: tercera sesión

1. Sea γ = γ1 + γ2 + γ3 donde γ1(t) = eit (0 ≤ t ≤ 2π), γ2(t) = −1 + 2e−2it (0 ≤ t ≤ 2π), y

γ3(t) = 1 − i + eit (π/2 ≤ t ≤ 9π/2). Determinar los valores de n(γ, z) para todos los puntos de

C \ {γ}.

2. Si γ(t) = 2 cos t + i sen t, 0 ≤ t ≤ 2π, calcular las siguientes integrales:

a)
∫

γ
sen(z2) dz b)

∫
γ
z−1 dz.

3. Calcular las siguientes integrales:

a)

∫
|z−2|=3/2

Log (1 + z)

(z2 − 1)2
dz d)

∫
∂Q

sen(πz)

(z3 + z2)1
dz con Q el cubo de vértices 2, 2i,−2,−2i.

4. Calcular las siguientes integrales reales haciendo uso de la teoŕıa de integración compleja

∫ 2π

0

dt

2 + sen t
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